
Základná škola s materskou školou 

Podzávoz 2739, 022 01 Čadca 

Tel.: 041/4334172, e-mail: ms@skolapodzavoz.sk 

   

 

Oznam o termíne a podmienkach prijímania detí do materskej školy 
 

 

V súlade s § 3 vyhlášky MŠ SR č. 306/2008 Z. z. o materskej škole v znení vyhlášky MŠ 

SR č. 308/2009 Z. z. sa prijímanie detí do materskej školy uskutoční:  

 

 

Termín: od 17. februára do 13. marca 2020 

                                       Čas:       od 12.30 hod. do 16.00 hod. 

                                       Miesto:  materská škola- 1. pavilón, 1. poschodie 

 

 

 

Zákonné podmienky: 

Do materskej školy sa budú na základe žiadostí zákonných zástupcov detí prednostne prijímať 

deti: 

      1. ktoré k 31. 08. 2019 dovŕšili piaty rok veku, 

2. s odloženým začiatkom plnenia povinnej školskej dochádzky, 

3. s dodatočne odloženým začiatkom plnenia povinnej školskej dochádzky. 

 

 

Podávanie žiadostí o prijatie dieťaťa do materskej školy: 

 Zákonní zástupcovia podajú písomnú žiadosť o prijatie dieťaťa do MŠ 

s potvrdením od lekára o zdravotnom stave dieťaťa, ktorého súčasťou je  aj  údaj 

o povinnom očkovaní - tlačivo sa dá stiahnuť z internetovej stránky: 

www.zspodzavozca.edu.sk, alebo vyzdvihnúť v materskej škole. 

 

 

Do bežnej triedy možno prijať i dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami. 
V tomto prípade zákonní zástupcovia predložia okrem žiadosti o prijatie dieťaťa do MŠ aj: 

 potvrdenie o zdravotnom stave dieťaťa, 

 vyjadrenie centra pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie alebo 

centra špeciálno-pedagogického poradenstva. 

 

O zaradení dieťaťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami rozhoduje riaditeľka 

ZŠ s MŠ na základe odporúčania všeobecného lekára pre deti a dorast, školského zariadenia 

výchovného poradenstva a prevencie a vyjadrenia príslušného odborného lekára a možnosti 

vytvorenia vhodných podmienok na jeho zaradenie do materskej školy. 

 

Písomné rozhodnutie o prijatí alebo neprijatí dieťaťa na predprimárne vzdelávanie 

oznámi riaditeľka ZŠ s MŠ  zákonným zástupcom detí najneskôr do 29. mája 2020. 
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